



О проведении конкурса по лепке снежных фигур



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в разгар новогодних праздников проведен конкурс по лепке снежных фигур под названием «Зимние забавы».

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления. Участников мероприятия поприветствовал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов, а также Председатель Женского Совета при следственном управлении Елена Харламова.

Анатолий Говорунов поздравил присутствующих с наступившим Новым годом и Рождеством, пожелал всем здоровья, добра и благополучия.

Участники конкурса, разделившись на команды, весело и с задором слепили сказочные



снежные фигуры от снеговиков до символа наступившего Нового года – тигра. По результатам конкурса, в котором победила дружба, все участники были поощрены подарками.

Мероприятие закончилось дружным чаепитием со сладкими угощениями в теплой атмосфере.

Изображения



07 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1645474>